从C端到B端 小赢将"智能风控体系"做到极致

互联网金融经过几年的快速 发展之后,无论在技术上还是市 场教育上都取得了长足的发展。 互联网金融企业的发展逐渐归于 理性,不再只重视量的积累,更多 的是拓展新的业务领域,获取更 多优质的资产。小赢科技正在发 力企业理财,从C端切入,又发力 B端,小赢科技的优势何在?

据了解,成立于2014年的小 赢科技作为一家技术驱动的互联 网金融公司,专注于大数据风控 及金融科技研发,已经建立了完 善的系统架构,能够保障达到银 行级安全,达到互联网极致体验。

截至目前,小赢科技在创建 并运营的三年多时间里,注册用 户数突破1100万,交易额超过 1000亿元。凭借近年来在市场的 强劲表现,小赢科技已经成为了 FinTech 领域颇具典型意义的代 表机构,其将"智能风控体系"从概念到运营模式都提升到了一个新的高度。

小贏科技集团旗下小贏企业 理财于2017年9月正式面向企业 客户推出,在企业级客户方面全 面起步。利用小贏科技自身多年 来逐步构建的完整金融生态系统 以及智能风控体系,针对当前企 业用户的理财需求,以及合理规 划闲置资金使用的需求,小赢科 技推出定期理财产品,备受市场 关注。

同时,小赢企业理财在确保 合规运营的基本前提下,更有集 团战略合作伙伴众安保险为其产 品提供本息全额保单,保证投资 企业的资金安全和稳定的回报收 益。

小赢企业理财负责人卢巧环 接受《中国企业报》记者采访时表 示,现在的企业理财市场整体来 说还是以传统的金融机构为主, 原因是企业注重资金安全性,要 求会特别的高,但传统的金融机 构做企业理财的弊端在于利率 低、周期性的灵活度不高。

纵观整个行业的发展,从 2016年开始,市场上陆续有几家 互金平台切入到企业理财的服 务,京东金融、宜信、开鑫金服等 平台也加大力度布局。

相比之下,小赢有自身的优势。"小赢作为互金平台的优势是可以去中间化,把企业的闲置资金更快速地给到社会上需要的人群,减少中间资金传递的距离,企业可以获得更高的收益。"卢巧环分析,京东金融更多的是给商户提供配套服务,例如账号的管理、供应链金融的服务等,是针对特定的圈子去提供服务。而小赢的

优势跟京东的本质不一样,小赢的安全性在整个行业较出名,有一套非常完善的风控体系,能媲美银行。同时,战略合作伙伴众安保险也有一套风控体系,两套叠加式风控让资产安全性有很高的保障。

据了解,小赢企业理财的所有 产品都是众安保险提供本息全额 保单,小赢在与众安合作的三年多 时间里,历史赔付率是100%。卢 巧环还透露,"如果借贷人借贷逾 期,就会触发众安保险本息理赔的 流程,众安会在两个工作日之内, 通过系统自动赔付。"

对于整个企业的理财来说,如果仅仅是资金的合作,那是一个非常浅层次的合作。小赢企业理财是为企业提供增值服务,为企业赋能,帮助他们更好的发展。

卢巧环解释,目前小赢企业

理财提供的服务更多的是增值和 共享,上游是资金服务,下游跟企 业有一个"赢企计划"的合作,例 如可以为企业员工提供理财服 务;为供应链企业提供APP展示 位的服务,为企业提供业务导流 的服务等。

"小赢本身是科技公司,提供 开放平台,为有流量有资源的企业实现数据的自管理;小赢的信贷能力非常强,有获得征信的能力,偏向与企业增值共赢的模式。"卢巧环告诉记者。

在发展战略布局方面,卢巧 环表示,小赢目前还没有计划把 企业理财独立出来,目前更多的 是夯实平台运营能力和企业基础。C端与B端将保持两条独立的线,C端依旧朝着公司既定的目标发展,B端刚刚起步,希望也能有更好的发展。

新新贷:赋能小微 打造中国版的IPC信贷服务平台

互联网金融经历了跑马圈地 的野蛮生长时期、快速增长的爆发 期,以及强力监管时期,逐渐发展 至现在的大浪淘沙之洗牌期。能 够存活下来并且获得发展的企业 必须在合规的基础上,创新商业模 式,打造技术壁垒。

2016年8月24日,银监会与工业和信息化部、公安部、国家互联网信息办公室联合发布了《网络借贷信息中介机构业务活动管理暂行办法》)。《暂行办法》中明确了P2P网贷是专门经营网贷业务的金融信息服务中介机构,确定了网络借贷行业的合法地位,网贷行业也从野蛮生长进入监管时代。随后,信息披露、银行存管等监管新规不

断出台,良币驱逐劣币,市场环境 得到进一步肃清。

对于监管后时代互联网金融行业的发展,新新贷CEO张扬对《中国企业报》记者表示,强监管下的网贷行业将进入深度洗牌,泡沫挤出后,行业将在规范发展的道路上显现出新的潜能,只有专注于长期价值的创造、技术壁垒较高、商业模式合理的平台,才能成为最终的"赢家"。

有关数据显示,在全国范围 内能够成功运营超过五年的互联 网金融平台不超过30家,新新贷 就是其中之一。自2012年平台成 立之初,便将战略发展的核心定 位在深耕优质资产端,通过科技 驱动金融创新,为中国小微企业 的发展赋能。

凭借着五年只做一件事的"匠心精神","着眼现实与开拓未来"的前瞻性思路,新新贷在对优质资产的开发上,更多地选择具有壁垒的企业信贷模式。

目前,互联网金融已经进入到 科技驱动的下半场,开发和获取优 质资产已成为各大平台的核心竞 争力。

技术驱动着信贷服务,很多信贷企业在技术上都加大了投资。新新贷也不例外,基于多年的信贷风控经验,依托强大的技术实力、完善的风控流程、高效的数据管理,新新贷成功研发"天盾"风控系统,并在"3000+"维度征信数据上构建"天权"决策系统,结合大数

据、生物识别等先进技术应用,实现全面控制风险,推动风控效率提升和运营成本降低。

除了在技术上的不断探索,新新贷也一直在合规建设上下功夫。作为中国互联网金融协会首批会员单位、上海市互联网金融付金融协会理事单位、上海金融信息行业协会理事单位、上海金融信息行业协会副会长单位,新新贷按入中国互联网金融协会信息披露平台,披露公司的基本情况、运营发展等数据信息,做到信息公开透明。2017年8月8日,新新贷与上海华瑞银行合作的银行存管系统正式上线。

"远见者稳进,稳健者远行。"

张扬表示,"过去五年多来,我们得 出最宝贵的经验,就是在正确的时 间做正确的事。"

校园贷、分期贷、大单、股票配资等,你方唱罢我登场,任行业风云变幻,很多平台追逐热点,谋求短期暴利,新新贷却始终保持战略定力,专注于在小微企业信用贷款领域深耕细作,不为潮流、热点所动,终得以行稳致远。

张扬表示,未来新新贷将继续 深耕小微企业信贷服务,加大技术 投入,致力于打造中国版的IPC小 微信贷技术服务平台。

据悉,IPC是一种小微信贷技术,是专门针对小微企业做经营性贷款,评估客户偿还贷款能力的一套测试技术。

"移动+支付"消费新生态 翼支付斩获"2017线下支付商户最满意机构"

金融科技在中国已经进入了一个高速发展的阶段。近年来,随着大数据、云计算、人工智能等技术的迅速发展,金融科技有效降低了服务成本、提高了服务效率,并触及了以往无法或难以覆盖的长尾人群,由此推动了普惠金融的发展,并已经在全球范围内形成了一股创新力量。在这其中,由于移动支付的迅速发展,中国成为了全球金融科技的领军

2017年12月12日,在由中国 企业联合会、中国企业家协会指 导、《中国企业报》集团联合多家机 构于北京举办的第十四届中国企 业发展论坛暨2017新金融高峰论坛上,中国电信翼支付凭借创新的线下支付零售解决方案及"移动+支付"消费新生态,与支付宝、微信支付、拉卡拉、卡友支付共同斩获"2017线下支付商户最满意机构"。

中国电信翼支付创新推出的 "零售新模式,消费新生态",充分 发挥中国电信的渠道和资源优势,打造链接前向用户、后向商户的生态圈体系,通过"翼支付红包卡、电信营业厅与商超结对经营、翼支付商户联合营销"等渠道合作方式,帮助伊利、加多宝、华润、四川红旗等超过300万翼支付线

下商户享受翼支付渠道共享后所 带来的销售规模和品牌渗透的杠 杆效应。

2017年11月30日,翼支付联 合数百家品牌合作伙伴宣布启动 "东风行动",通过生态百亿资源, 连接千万商户,撬动千亿市场,助 力合作企业、机构及中小微商户 经营发展,共同创造普惠生态繁 荣。

据悉,"东风行动"是翼支付普惠生态圈发展战略的重要举措,旨在助力合作伙伴更好应对市场变化,帮助千万合作商户实现规模效应。"东风行动"将根据行业及渠道特性从支付服务、资

源共享、联合营销等方面,为合作 商户定制权益,提供全面支持与 价值服务,帮助商户降低营销成 本、提升商业效益。

在支付服务方面,翼支付将结合线上线下不同的消费场景,根据商户的规模、品牌、销售额等维度制定阶梯化的服务政策,所有商户将享受更加优惠的服务费率及更加便捷的服务体验。

在资源共享方面,翼支付将 在用户资源,渠道资源、风控及大 数据服务等全方面实现共享,使 合作伙伴充分享受到翼支付渠道 共享所带来的销售规模和品牌渗 透的杠杆效应。 在联合营销方面,翼支付"东风行动"为线下商户配置消费立减等专项活动,并将引入翼支付全年定期随机立减、翼支付日等品牌活动。针对线上电商,翼支付将提供不限量笔笔随机立减、定向立减或立返等专项资源支持。

据悉,目前翼支付业务已经 覆盖全国所有省份近400个主要 城市,线下合作商户超过338万 家,线上合作电商平台150家。通 过普惠生态圈建设,翼支付打造 起线上线下协同消费体系,为千 万合作伙伴和近4亿用户提供价 值服务。